Ploéa POS 1 na gredama u jednom pravcu
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1.2 ANALIZA OPTERECENJA ZA POS 1 2
- sopstvena tezina plo¢e 0.14x25 = 3.5 kN/m®
- dodatno stalno opterecenje Ag = 2.5 kN/m’®
ukupno, stalno opterecenje g =6.0 kN/m®
povremeno opterecenje: P = 4.0 kN/m®
1.3 STATICKI UTICAJI ZA POS 1
Reakcije oslonaca se sracunavaju za svako pojedinaéno opterecenje:
- q
- _g—
na gredu POS 2 | 317 ST 1 R 1Y |
Ag =0.375%6.0x5.0 = 11.25 kN/m —— -
A, = 0.375x4.0x5.0 = 7.5 kN/m {FA:g ﬁs -5 (b A:gﬁ
L=5.0 L
- na gredu POS 3: 5
By = 1.256%6.0%x5.0 = 37.5 kN/m M Lo (xqL?)
B, = 1.25%4.0x5.0 = 25.0 kN/m HLT HLT
dok je momente savijanja i transverzaine si-
le dovoljno sracunati samo za granicno op- Wﬂm 0250 | 0250 Ww-m
terecenje ukoliko se ne vrsi kontrola napo- | osrsL | o3rsL | osL | oasL | oarsL |
na, prslina i ugiba (grani¢nih stanja upotreb- 0625

ljivosti):
Qu = 1.6%6.0 + 1.8%x4.0 = 16.8 kN/m”
M,,: = 16.8x5.0%/8 = 52.5 kNm/m
M,05 = 0.07x16.8x5.0° = 29.5 kNm/m
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2.2 ANALIZA OPTERECENJA ZA POS 3
UobiCajena visina greda je:

L L 000 600 4. 50em =  pretp.d=50cm
1012 10 12

Sa pretpostavijenom Sirinom grede POS 3 od b = 40 cm, sledi:

- sopstvena teZina POS 3 0.4%x0.5%25 = 5.0 KkN/m
- stalno optereéenje od POS 1 B, = 37.5 kN/m
ukupno, stalno opterecenje g =42.5 kN/m

povremeno optereéenje od POS 1: B,=p =250kN/m

2.3 PRELIMINARNO DIMENZIONISANJE POS 3
Qu=1.6%42.5+ 1.8x25.0 = 113 kN/m
M, 1= 113%6. 0%/10 = 406.8 kNm - gornja zona, oslonac

le, = 3.5/5.316%
k=B 1931 {0k oo
406.8 %102 = 32.138%
40x2.05
A, =32.138x 4‘;;043 x —24%5 =28.33cm> =  usv.. 8R@22 (30.41cm’)

2.3.2 Kontrola glavnih napona zatezanja

T2 = 0.6x113x6.0= 406 8 kN = &= 008 565 KV {> o

" T 40x09x43 T T com? <3,
0.11 3 kN
A=06x600x|1-———|=209.3cm ;& =2x(0.263-0.11)=0.229
. X[ 0.263] T =5 ) om?
m=2;0=90°,0=45 = eu:Mx40x(0+1x1):6.85cm
40x0.229

Razmak uzengija Ce biti odreden iz uslova zadovoljenja minimalnog procenta armiranja:

Q)
Wy = mxa, _, e, < 2x0.765 z=19.6cm = usv. e, =15¢cm
bxe, 40x0.2x10
B./_
2x0.785 KN w'=2.63
= 40=0.105 Bl
Tu,u 40x15 2 sz TRU—2.29
Duzina na kojoj su potrebni koso povijeni profili je du- f\: A =11
Zina na kojoj je napon 1z, veci od napona koji prihva- Tuu=1.05 F7{=ri
taju ovako usvojene uzengife: m\
T 0.105
A= Ax|T-2L = 209.3{1——} =113.7cm
! [ Tru J 0.229 1137 956
| a=2093 150.7
Hoe :40xwx11&7:283kN 0.6xL = 360
H
A, = L 283 _500om = usvojeno: 2R@22 (7.60 cm’)

o, x(Cosa, +Cot0xsina,) 40x+2




24 ANALIZA OPTERECENJA ZA POS 2

Greda je iste visine kao POS 3, a Sirina je usvojena tako da odgovara dimenziji opekar-
skog proizvoda koji se koristi za fasadu (puna opeka Sirine 25 cm). Za datu spratnu visinu
od Hs, = 3.50 m i datu fasadu (puna opeka + termoizolacija + kamen 3 cm na potkonstruk-
cifi), tezina fasade se dobija kao:

gr = (Hsp — d)Xg25 + HepXGip = (3.50 — 0.50)x4.60 + 3.50%x0.90 = 16.95 kN/m
gde je: gz = 4.60 kN/m* — teZina obostrano omalterisanog zida od pune opeke, a

i = 0.90 kN/m? — teZina kamenih ploda debljine 3 cm na potkonstrukciji
Za datu fasadu i usvojene dimenzije grede b/d = 25/50 cm sledi:

- sopstvena tezina POS 2 0.25%0.5%x25 = 3.13 kN/m
- teZina fasade gr = 16.95 kN/m
- stalno opterecenje od POS 1 Ag = 11.25 kN/m

ukupno, stalno opterecenje g =31.33 kN/m

povremeno opterecenje od POS 1: Ao=p = 7.50 kN/m

Detalj fasade

14

~— KAMENE PLOCE 3cm

— VAZDUH 2cm

“ | — PAROPROPUSNA FOLIJA 0.02cm
H — TERMOIZOLACIJA 10cm

| — PUNA OPEKA 25cm

H MALTER 1.5cm




2.5 PRELIMINARNO DIMENZIONISANJE POS 2

2.5.1 Dimenzionisanje prema momentu savijanja
Qu = 1.6x31.33 + 1.8x7.5 = 63.62 kN/m
M, =63.62%6. 0°/10 = 229.0 kNm - gornja zona, oslonac
pretp.a;=7cm = b/d/h = 25/50/43 cm

43 034 = {ablsa =3.5/6.519%0

- = 2 i)
[229.0 <107 W =28.278%
25x2.05

251;043 x —2"1005 =1558cm* = usvojeno: 5R@22 (19.01 cnr’)

A, = 28.278x

2.5.2 Kontrola glavnih napona zatezanja

T2 = 0.6%63.62x6.0 = 229.0 kN = <&/ = 2290 _ ¢ p57 KN }>
25%x0.9x43 cm® |< 31,
0.11 15/=2.37
A= o.swoo{w%} =192.7¢cm
0.237 t3=1.90 \,
\\
T kN N =11
T :EX(0'237_0'11):O'190cm2 : ¢
|
usvojeno. m=2;a=90°;0 =45°% | ‘
2x0.503 '
)= 550,100 10x(0+1x1)=8.50m V)
L n=1927 167.3

usvojeno.  UR@8/7.5

U bilo kojoj varijanti, s obzirom na relativno veliiku
duZinu osiguranja, uzengije ¢e biti proredene na dvosecn¢ URD8/15, koje mogu prihvatiti
napon:

0.6xL = 360

= 20803 _ 4 268% = 1, = 229903 40 - 0.107 KN
25x15 ' 25x15 cm
Ovako usvojene uzengije nisu dovoljne na duZini:
A, =192.7 x 1—M =84.0cm
0.190

Dakle, na duzini h; = 84 cm konacno su usvojene udvojene uzengije 2URP8/15, a na pre-
ostalom delu duzine osiguranja jednostruke UR@8/15.




POS 3 - grani¢éno opterecéenje (1.6xG+1.8xP)

Ou = 113 kN/m
\ 1Y 1Y 1Y 1Y 1reey \

_2 _11 _11 x gL _2
A=2 B=15 c=1 (xqL) D=2
L = 6.00 L =6.00 L = 6.00

My 406.8 406.8

L, = 4.80
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2.7.1.2 Preseci u krajnjim poliima

Lo=08x600=480cm =  B-min] J0+20x14=320

=160cm
140+0.25x480 =160

e, /e, =1.193/10%o
45

k=———--4518 =15=0107 = x=0.107 <45 = 4.8cm <d, =14cm
EATCSUO u = 5.092%
160x2.05
A, =5.092x 1610;045 ><2'—%5 =1879cm* = usv.. 5R@22 (19.01 cm®)
2.7.1.3 Presek u srednjem polju
LO:L:@=2680m N B - min. 40+20x14 =320 _107em
J5 45 40+0.25x268 =107
e g,le, =0.76110%0
k=——-=6611 = 5=0071=x=0071x45=32cm <d, =14cm
101.7 x10 L= 2.345%
107 x 2.05
A, =2179x107X45 205 _so90me o p 0244050 _ 4 pem?
100 40 i 100

usvojeno: 2R@22 (7.60 cm’)




POS 3 — preseci nad osloncem i u krajnjem polju
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Armatura kontinualne grede — ugaone Sipke 12
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Procena duzine SipKki 13

u gornjoj zoni

qu =113 kN/m
Wi

\ 1y i

_2 ﬂ 1
ﬁ’*s =10

| L =6.00 |

L =6.00

3022

3022

1.20 | 1.66
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2g422

'2=0.8"L=0.8"600=480cm P a=L-Ly*=600- 480 =120cm

2-3
=009 _o6gem b p=b o 000~ 268
J5 2
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Procena duzine Sipki u gornjoj zoni 14
2 v=0.75" 43 »32cm
. \ MB30P t,=1.75MPa

- 400
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L,=15"L, =47.6" 2.2 »105cm
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[POS® =140 +90 +124 +140 =494 » 495¢cm
LP9S" =140 +45 +62 +140 =387 » 390cm

v +L, =32 +105 =137 »140cm

& =a

’ 6®£ =0.75"120=90cm
8022

- 3022 =0.375"120 =45cm
8022

’ @ =0.75"166 =124cm
8022

- 3822 =0.375" 166 =62cm
8022




Procena duzine Sipki u gornjoj zoni 5
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Procena duzine Sipki u donjoj zoni — krajnja polja 16
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Procena duzine Sipki u donjoj zoni 7
Poss _ - My _ . [2022 _, o0 o

X L, \/; L, 227 4.80° 4/0.4 =3.04m

v+l =v+L, =075 h+L, »32+31.75 2.2 »102cm

L79%° » v + L +x"°° +v + L =102 + 304 +102 =508 » 510cm

X"t =1, %:LO' 23%:4.80' 70.6 =3.72m

L"%* »v + L +X, +V +L, =102 +372 +102 =576 » 580cm

Sipke su simetriéno postavljene u odnosu na mesto maksimalnog
momenta u polju (x = 2.4 m od ose 1 ka osi 2)

Procena duzine Sipki u donjoj zoni — krajnja polja
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